



各位

2024年5月22日

会社名 コニシ株式会社

代表者名 代表取締役社長 松端 博文

(コード番号: 4956 東証プライム)

問合せ先 取締役常務執行役員 岡本 伸一

(TEL 06-6228-2877)

簡易株式交換による丸安産業株式会社の完全子会社化に関するお知らせ

当社は、2024年5月22日開催の取締役会において、2024年6月30日を効力発生日として、当社の連結子会社である丸安産業株式会社(以下、「丸安産業」)を完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」)を行うことを決議し、本日、両者間で株式交換契約を締結しましたのでお知らせいたします。

なお、本株式交換は連結子会社を完全子会社化する簡易株式交換であるため、開示事項および内容の一部を省略 して開示しております。

記

1. 本株式交換による完全子会社化の目的

当社グループは、新規開拓の強化や成長分野への注力、生産・物流・DX関連への積極的な投資を行い、さらなる事業拡大と経営の効率化を推進しております。丸安産業は薄膜、電子材料、化学品、医薬品、健康食品といった分野に原料や商品を販売する、化成品事業において重要な役割を担う連結子会社であります。同事業の意思決定の迅速化と、より一層の効率的な連結経営体制の確立およびグループ内経営資源をフル活用できる環境を実現することを目的として、本株式交換による丸安産業の完全子会社化を決定いたしました。

2. 本株式交換の要旨

(1) 本株式交換の日程

取締役会決議日(丸安産業)	2024年5月17日(金)
取締役会決議日(当社)	2024年5月22日(水)
株式交換契約締結日(両社)	2024年5月22日(水)
株式交換承認株主総会(丸安産業)	2024年6月24日(月)
本株式交換の実施予定日(効力発生日)	2024年6月30日(日)(予定)

(注) 本株式交換の実施予定日(効力発生日)は、両者の合意により変更することがあります。

(2) 本株式交換の方式

当社を株式交換完全親会社、丸安産業を株式交換完全子会社とする株式交換です。本株式交換は、当社については、会社法第796条第2項の規定に基づく簡易株式交換の手続きにより株主総会の承認を得ずに、丸安産業については2024年6月24日開催の臨時株主総会の決議による承認を受けた上で、2024年6月30日を効力発生日として行う予定です。

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

会社名	コニシ株式会社 (株式交換完全親会社)	丸安産業株式会社 (株式交換完全子会社)
株式交換に係る割当ての内容	1. 46	1
株式交換により交付する株式数	普通株式:1,113,980株(予定)	

(注1) 株式の割当比率

丸安産業株式1株に対して、当社株式1.46株を割当交付します。ただし当社が保有する丸安産業株式については、本株式交換による株式の割当ては行いません。

(注2) 本株式交換により交付する株式数

当社は、本株式交換に際して、本株式交換により当社が丸安産業株式(ただし、当社が保有する丸安産業株式を除きます。)の全部を取得する時点の直前時の丸安産業の株主の皆様(ただし、当社を除きます。)に対し、その保有する丸安産業株式に代わり、その保有する丸安産業株式の数の合計に1.46を乗じた数の当社株式を交付します。また、当社の交付する株式は、全てその保有する自己株式にて対応する予定であり、本株式交換における割当てに際して当社が新たに株式を発行する予定はありません。

(注3) 単元未満株式の取扱い

本株式交換に伴い、当社の単元未満株式(1単元(100株)に満たない数の株式)を保有する株主が 生じることが見込まれますが、当社の単元未満株式を保有することとなる株主の皆様におかれまして は、下記の制度をご利用いただくことができます。

- ① 単元未満株式の買取制度(単元未満株式の売却):会社法第194条第1項の定めに基づき、 当社に対し自己の保有する単元未満株式の買取りを請求することができます。
- ② 単元未満株式の買増制度(1単元への買増し):会社法第194条第1項の定めに基づき、当社が買増しの請求に係る数の自己株式を有していない場合を除き、保有する単元未満株式の数と併せて1単元株式数(100株)となる数の株式を当社から買い増すことができます。

(注4) 1株に満たない端数の処理

本株式交換により交付する株式に当社の1株に満たない端数の割当てを受けることとなる丸安産業株主に対しては、会社法第234条の規定に基づく処理を行います。

(4) 本株式交換に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本株式交換に係る割当ての内容の考え方

(1) 当社株式の株式価値の算定方法

当社株式については、当社が東京証券取引所プライム市場に上場しており、市場株価が存在することから、市場株価平均法(2024 年 5 月 13 日を算定基準日とし、算定基準日を含む直近 3 ヵ月間の終値の単純平均法に基づき算定)を用いて算定いたしました。 その結果、当社株式の 1 株当たり株式価値は以下のとおりです。

算定方式	算定結果	
市場株価平均法	1,462 円	

(2) 丸安産業株式の株式価値の算定方法

両社は、丸安産業株式の株式価値を算定するに際し、その公平性・妥当性を確保するため、丸安産業の財務状況、今後の事業環境および過去の実績に基づき、慎重に協議の上、株式価値算定のための将来の利益見通しを設定しました。

両社は、ディスカウント・キャッシュ・フロー法(以下、「DCF法」)を用いて、丸安産業株式の1株当たりの株式価値を算出しました。両社は当該株式価値が、上記の将来の利益見通しに基づいて算出されたものであることから妥当であると判断しました。なお、DCF法において使用した丸安産業の利益見通しについては、大幅な増減益を見込んでおりません。

算定方式	算定結果
DCF法	2, 146 円

(3) 株式交換比率

両社は、上記(1)および(2)で算出した当社株式の株式価値と丸安産業株式の株式価値を基に慎重 に交渉および協議を重ねた結果、本株式交換の株式交換比率を2.(3)記載の比率のとおり合意しました。

(4) 上場廃止となる見込みおよびその事由

本株式交換により、当社は株式交換完全親会社となり、また株式交換完全子会社となる丸安産業は非上場のため、該当事項はありません。

4. 本株式交換の当事会社の概要(2024年3月31日現在)

44本	八文揆のヨ事云社の恢多	· (2024年3月31日現在)		
		株式交換完全親会	社	株式交換完全子会社
(1)	名称	コニシ株式会社		丸安産業株式会社
(2)	所在地	大阪市中央区道修町一丁目6番10号 ※本社所在地 大阪市中央区道修町一丁目7番1号		大阪市中央区道修町一丁目7番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 松端	博文	代表取締役社長 野田 昌治
(4)	事業内容	合成接着剤、シーリング材、テープおよび各種樹脂、床用ワックス、洗剤およびプラスチック用離型剤等の製造・販売。石油化学製品、合成樹脂、工業薬品全般、その他プラスチック製品類および関連物の販売。		化学工業薬品、薄膜材料等の販売
(5)	資本金	46 億 03 百万円		100 百万円
(6)	設立年月日	1925年9月25日		1939年4月1日
(7)	発行済株式数	70,414,880株 (2024年3月31日現在)		2,000,000 株 (2024 年 3 月 31 日現在)
(8)	決算期	3月		3月
(9)	大株主および 持株比率	日本マスタートラスト信託銀行㈱ コニシ共栄会 ㈱日本カストディ銀行 AVI JAPAN OPPORTUNITY TE コニシ従業員持株会 AVI GLOBAL TRUST PLC ㈱カネカ 小西 哲夫 小西 新太郎 NORTHERN TRUST CO. (AVFC) AIF CLIENTS NON TREATY	2. 83% 2. 24% 2. 19% 2. 09% 1. 91% 1. 74% RE IEDP	コニシ(株) 61.85% (2024年3月31日現在)
(10)	直前事業年度の財政状	政状態および経営成績(単位:百万円。特記しているものを除く。)		
決算期	明	2024年3月期(連	結)	2024年3月期(連結)
純資產			84, 685	3, 407
総資産	総資産 140,850		140, 850	7, 000
1株当たり純資産(円) 1,222.36		1, 703. 77		

売上高	132, 969	6, 701
営業利益	10, 286	313
経常利益	10, 806	386
当社株主に帰属する当期純	7 244	257
利益/当期純利益	7, 344	231
1株当たり当期純利益(円)	108. 87	128. 86

5. 本株式交換後の状況

株式交換完全親会社である当社において、本株式交換による名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金および決算期についての変更はありません。

6. 今後の見通し

当社は既に丸安産業を連結子会社としており、本株式交換における当社の業績への影響は軽微であると見込んでおります。

以上